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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :  ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ  ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ 
ΚΑΙ   ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ. 

Η απόφαση του ΣτΕ που κρίνει αντισυνταγματική τη μεταφορά 
αρμοδιοτήτων από το Δημοτικό Συμβούλιο στην οικονομική 
επιτροπή και την επιτροπή ποιότητα ζωής, επιβεβαιώνει τη 
στάση και την κριτική του ΚΚΕ στους σχετικούς νόμους της 
κυβέρνησης της ΝΔ (4623/2019 και 4625/2019) στο όνομα της 
“κυβερνησιμότητας” των δήμων.  

Με αυτές τις ρυθμίσεις μετέβαλε τον τρόπο συγκρότησης της 
Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
προκειμένου να εξασφαλισθεί ότι σε αυτές η πλειοψηφία θα 
ανήκει στην παράταξη με την οποία εξελέγη ο/η Δήμαρχος. 

Οι ρυθμίσεις αυτές προστέθηκαν στο νομοθετικό πλαίσιο που 
διαμόρφωσαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, τόσο του ΣΥΡΙΖΑ 
όσο και του ΠΑΣΟΚ,  με τις οποίες προσέδωσαν στους δήμους τον 
χαρακτήρα του “τοπικού κράτους”, συνέχεια του κεντρικού, για 
να εξειδικεύονται και να υλοποιούνται αντιλαϊκές πολιτικές από 
τις πλασματικές πλειοψηφίες των επιτροπών, ενισχύοντας 
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περαιτέρω την αδιαφάνεια στη διαχείριση των οικονομικών, την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, των ιδιωτικοποιήσεων, της 
ανταποδοτικότητας και των προτεραιοτήτων εκείνων οι οποίες 
αποκλείουν τα αναγκαία έργα και τις υποδομές προς όφελος του 
λαού (ανέγερση νέων σχολικών κτιρίων, παιδικών σταθμών, 
αντιπλημμυρικής  αντισεισμικής θωράκισης κ.ά). 

Τέτοιες πολιτικές  ασκούνται σήμερα από τη συντριπτική 
πλειοψηφία των δήμων, που συγκροτούνται από τις δυνάμεις 
της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ και του ΣΥΡΙΖΑ. 

Το ΚΚΕ καταψήφισε στη Βουλή και κατήγγειλε τις 
συγκεκριμένες ρυθμίσεις, που τελικά στόχο έχουν την 
απρόσκοπτη υλοποίηση των αστικών σχεδιασμών κόντρα 
στις λαϊκές ανάγκες. 

Οι δυνάμεις της Λαϊκής Συσπείρωσης στους δήμους και τις 
Περιφέρειες αγωνίζονται ενάντια σε αυτό το αντιλαϊκό 
θεσμικό πλαίσιο. 

Με βάση τα παραπάνω και επειδή η δημοτική αρχή της κας 
Θωμαϊδου, συνεχίζει τις συνεδριάσεις των επιτροπών 
αυτών, αντί να φέρει απευθείας όλα τα σοβαρά οικονομικά 
θέματα για συζήτηση στο δημοτικό συμβούλιο και λήψη 
της οποιασδήποτε απόφασης από το σώμα  των δημοτικών 
συμβούλων, η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Ν. Ιωνίας  δηλώνει ότι 
απέχει από τις συνεδριάσεις της οικονομικής επιτροπής και 
της επιτροπής ποιότητας ζωής.  

Μαζί με το εργατικό – λαϊκό κίνημα  θα συνεχίσει τη μάχη για την 
διεκδίκηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, αποκαλύπτοντας 
τις συνέπειες τέτοιων αποφάσεων, που παίρνονται σε βάρος του 
λαού. 
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